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Ci prepariamo all’inverno 
con i PUPAZZI DI NEVE!

Cosa serve?

- Calzini bianchi;
- Bottoni;
- Colla a caldo;
- Vinavil;
- Elastici piccoli;
- Riso;
- Scampoli vari.
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Come fare?

  Tagliare la parte anteriore della calza (…e conservarla);

  Girare il calzino e chiudere l’estremità tagliata con un piccolo 
     elastico (potete anche cucirlo!);

  Rigirare il calzino e riempitelo di riso in maniera omogenea;

  Chiudere l’altra estremità (come nel p.to 2 ) e dividere la parte
       superiore da quella inferiore utilizzando un pezzo di stoffa (sarà        
 la sciarpa del pupazzo!);

  Utilizzare il ritaglio del p.to 1 come cappellino del pupazzo ed 
       incollarlo;

  Incollare i bottoni sulla “pancia” del pupazzo  e altri due piccoli         
 sulla “faccia” per gli occhi;

  Infine, usare spilli o cartoncino per il “naso” (ovviamente come per 
       tutte le cose fai-da-te è possibile decorarlo a vostro piacimento).


